[bookmark: _GoBack]Vážení rodiče,
posílám návod na práci s elektronickým systémem Bakaláři, jehož součástí je webová aplikace Komens.
Bakalář
· Zpřístupňuje rodičům informace o klasifikaci a docházce žáků, osobní rozvrh žáka a změny v něm, akce školy (exkurze, kulturní a sportovní akce), domácí úkoly apod.
· Umožňuje komunikaci mezi vedením školy, učiteli, žáky a jejich rodiči, např. hromadné rozeslání pozvánek (s dokonalou zpětnou vazbou o tom, kdo ještě zprávu nečetl), předávání výukových materiálů studijním skupinám, vytváření anket apod. Zobrazení záznamů z elektronické třídní knihy o probírané látce a zadaných úkolech v jednotlivých předmětech přivítají nemocní žáci i jejich rodiče.
Poznámka: Některé zmíněné části aplikace nemusí být aktivní.
Přihlášení k aplikaci
Přihlášení ke svému účtu naleznete na adrese: https://bakalari.skolavsenory.cz/
Tuto webovou adresu doporučujeme uložit mezi oblíbené ve Vašem webovém prohlížeči. 
Zobrazí se přihlašovací formulář, kde zadáte své přihlašovací jméno a heslo, které jste obdrželi, a kliknete na tlačítko „Přihlásit“. Důrazně doporučujeme heslo ihned po prvním přihlášení změnit – heslo by měli znát pouze zákonní zástupci. Změnu hesla provedete v sekci „Nástroje“.
V případě, že dojde k zapomenutí hesla nebo k jeho kompromitaci, klikněte na „zapomenuté heslo“. Pokud se ani po kontrole správnosti jména a hesla nelze přihlásit, prosím, kontaktujte zástupce ředitele na e - mailu heckelova@skolavsenory.cz
Přihlašovací jméno je složeno vždy z rodného čísla a čtyř náhodných písmen a nelze jej změnit.
Detailní nápověda na webu:  https://skola.bakalari.cz/napoveda/index.html?indexw.htm





