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TANEČNÍ A POHYBOVÁ VÝCHOVA NA ŠKOLÁCH 
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Od 1. září 2010 se taneční a pohybová výchova stává součástí vzdělávacího programu na školách. Kolik se k dnešnímu dni zapojilo do projektu škol a jaké uplatnění mohou při výuce nového předmětu najít taneční pedagogové?  Zprávu přináší Dana Nekardová, koordinátorka projektu v divadle Ponec.

"Počátek experimentálního projektu „Tanec školám“ můžeme datovat rokem 2006, kdy vznikla Vize tance.

Cílem projektu bylo vytvořit a zařadit do osnov škol pohybový předmět „taneční výchova“, který měl podpořit přirozené pohybové schopnosti žáků a studentů a vytvářet příležitost pro tvořivé a osobité sebevyjádření pohybovými prostředky. 

 

Výsledek projektu je, že k 1. září 2010 se opatřením ministra školství č.j.: 20092/2010-2 ze dne 30. července 2010 vkládá do Rámcového vzdělávacího programu pro základní vzdělávání jako část 5.10.5 nový doplňující vzdělávací obor – Taneční a pohybová výchova.

Vzdělávací obor Taneční a pohybová výchova (TPV) poskytuje školám možnost obohatit vzdělávací obsah základního vzdělání ve vzdělávací oblast Umění a kultura. Vzdělávací obsah podporuje rozvoj kreativity žáků prostřednictvím tance vycházejícího z přirozeného pohybu člověka.

Obsahem předmětu TVP je využívání specifik tance k formování osobnosti, kultivování přirozeného/správného, zdraví prospěšného/pohybu. Vytváří trvalé vztahy mezi myšlením, emocemi a fyzickou složkou dítěte, harmonizuje jeho fyzický vývoj. Rozvíjí tvořivost, citlivost i citovost, tělesnou inteligenci, harmonizuje fyzický vývoj, učí vnímavosti vůči prostředí, rozvíjí sociální inteligenci, je prevencí proti negativizmu a kriminalitě mládeže. Učí vnímavosti vůči prostředí, rozvíjí sociální inteligenci. Na jedné straně učí spontaneitě a na straně druhé sebekázni. V neposlední řadě rozvíjí pozitivní vztah k fyzické aktivitě a ke zdraví.

Výuku taneční a pohybové výchovy (TPV) vedou zkušení pedagogové / lektoři a k dnešnímu dni se pravidelně vyučuje na těchto 8  školách:

 

ZŠ Lyčkovo nám. 6, Praha 8                                   ZŠ Havlíčkovo nám. 10, Praha 3

ZŠ V Zahrádkách 48, Praha 3                                ZŠ a MŠ Praha – Slivenec, Praha 5

ZŠ Všenory (PeadDr. Hana Tuháčková)               ZŠ Na Ostrově 4, Jaroměř

ZŠ Jablonec nad Nisou – Kokonín                         ZŠ a ZUŠ Karlovy Vary

 

detem@tanecpraha.cz, Kontaktní osoba a koordinátor: Dana Nekardová,  
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