NÁZORY DEVÁŤÁKŮ
První den jsme byli napjatí, co se bude dít, jak před nějakým hororovým filmem. Přišli jsme do první třídy, kde byla spousta prvňáků, a nás tak málo.
Andrea 

Někteří prvňáčci byli upovídaní a povídali i věci mimo knihu, což se nedalo říct o deváťácích, kteří moc upovídaní nebyli, jiní se zase styděli a neřekli skoro nic. Nakonec dlouhého týdne jsme s prvňáky sehráli krátkou scénu ze slavného komiksu Čtyřlístek. To se malým prvňákům líbilo hodně a s ohromným zájmem se všichni rádi zapojili. Téměř nikdo se nestyděl, dokonce méně studu měli prvňáčci než deváťáci.
Tereza

Nejprve jsem se bál, že prvňáci z nás budou mít strach a nebudou se chtít moc do programu zapojit. Naštěstí se ale ukázali jako odvážní a nedali na sobě nic znát.
Bart

S kluky, které jsem měla přidělené, se mi pracovalo moc dobře, chápali každou věc, co jsem jim řekla, chovali se jako dospělí lidé. Bylo to opravdu úžasné. Velmi se mi líbilo čtení Čtyřlístku. Byla to legrace, úplně jsem zapomněla na starosti, jako bych patřila mezi ně.
Eliška

Byla to zábava, děti krásně četly, knihy byly dobré, nebyly moc dlouhé. Děti se nebály číst a myslím, že si nás hodně oblíbily po nějaké době.
Martin

Psali jsme pro prvňáky motivační dopis do „Knihožrouta“, taky jsme pro ně vyrobili menší dárek (papírovou velrybu) a oni pro nás připravili děkovný dopis.
Adam


Celý ten týden utekl jako voda.
Kuba

Na tento projekt jsem se vůbec netěšila, ale moc se mi to líbilo. Nevím, jestli to bylo tím, že jsem si s Ellou a Katkou tak rozuměly, ale vím, že i když to určitě nestihneme, tak bych si to ráda zopakovala.
Týna

Čtení s prvňáky mě velice potěšilo a jsem rád, že některé z nich vídám i cestou ze školy.
Honza

Nevěděl jsem, co od toho mám čekat, jestli nebudou malí prvňáčci stydliví,  nebo jestli se nás nebudou bát, ale mile mě překvapili.
 Petr S.

V pondělí jsme šli místo hodiny českého jazyka na první stupeň za prvňáčky a tam jsme jim předali diplomy za čtení a pár z nás se s nimi vyfotilo, aby měli na nás památku.
Eliška II.

[bookmark: _GoBack]Také jsme jim udělali dárek. Velryby, které vypadaly jako podivný modrý pes. Dětem se ale líbily. Děti nám také daly dárek. Napsaly nám, jak se jim čtení s deváťákem líbilo. My jsme si to vystavili ve třídě. A jestli bych si to zopakovala? Ano, klidně. Bavilo mě to a aspoň jsem si zkusila být s malými dětmi.
Bára
