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VIDEOSOUTĚŽ A FOTOSOUTĚŽ

1. ORGANIZÁTOR SOUTĚŽE
Organizátorem video soutěže na téma ZÁBAVNÉ BENEFIČNÍ ODPOLEDNE (dále pouze soutěž) je Sdružení rodičů ZŠ a MŠ J. Kubálka ve Všenorech (dále pouze organizátor).
2. ÚČEL SOUTĚŽE
Účelem soutěže je získat kvalitní záznamy akce Zábavné benefiční odpoledne, které škole poslouží jako archivní materiál a také mohou být použity k propagaci školy. U dětí chceme podnítit zájem o žurnalistickou tvorbu a chceme využít příležitosti, kdy se děti mohou realizovat na velké společné akci, jejíž jsou samy součástí. Následně vyhodnotíme díla a odměníme nejlepší autory. 
Vítězná díla budou použita za účelem propagace školy a propagace akce Zábavné benefiční odpoledne mezi rodiči a příznivci školy. 

3. TERMÍN KONÁNÍ SOUTĚŽE
Soutěž probíhá od 13.11.2015 do 30.11.2015 
13.11.2015 – vyhlášení soutěže
21.11.2015 – 14.30-18.30 Zábavné benefiční odpoledne 
30.11.2015 23:59 – Uzávěrka - do této doby můžete nahrávat svá videa a fotografie a zasílat link. 
4. ÚČASTNÍCI SOUTĚŽE
Soutěž je určena pro žáky ZŠ J. Kubálka ve Všenorech. 
Do soutěže budou zařazeni ti soutěžící, kteří splní podmínky soutěže. 
Odesláním soutěžního videa a fotografií do soutěže uděluje soutěžící organizátorovi souhlas s bezplatným použitím videa v souladu s účelem (tj. propagace školy a propagace akce Zábavné benefiční odpoledne mezi rodiči a příznivci školy).
5A. SOUTĚŽNÍ VIDEO – PODMÍNKY
Video může mít maximální délku 3 minuty, může být zaznamenáno jak na kameru, tak mobilním telefonem s využitím aplikací.  
Video musí účastník nahrát na You Tube kanál a link na video zaslat na adresu rodice.vsenory@gmail.com spolu se svým jménem, e-mailovou adresou a telefonním číslem. 
Můžete si vybrat, jestli budete točit REKLAMU nebo REPORTÁŽ. Jeden soutěžící můžete zaslat maximálně 1 video.
Kritérium hodnocení je především obecné naplnění žurnalistických žánrů reportáže a reklamy. Kritéria hodnocení nejsou závazně stanovené, protože se rádi necháme překvapit vašimi nápady. Přesto pro vás máme v sekci NEŽ ZAČNETE NATÁČET důležitá doporučení, která vám mohou usnadnit práci.
Organizátor si vyhrazuje právo zrušit zveřejnění těch soutěžních videí, která budou jakýmkoliv způsobem porušovat, nebo omezovat obecná pravidla morálky, občanského soužití, nebo budou jakýmkoliv způsobem v rozporu s obecně závaznými právními předpisy, dále soutěžní videa s náboženským, nebo politickým obsahem, s vulgárním, rasistickým, nebo jiným obecně nepřijatelným obsahem. 

5B. SOUTĚŽNÍ FOTOGRAFIE – PODMÍNKY
Jeden účastník může poslat maximálně 5 fotografií.
Fotografie musí účastník nahrát na http://www.rajce.idnes.cz/ jako skryté album. Link na album zašlete na adresu rodice.vsenory@gmail.com spolu se svým jménem, e-mailovou adresou a telefonním číslem. Doporučujeme si nezmenšené fotografie ponechat zálohované i ve svém zařízení pro případ, že bychom potřebovali lepší rozlišení (doporučujeme alespoň 150 PPI, aby se fotografie daly kvalitně tisknout).
Fotografie mohou být reportážní, případně reklamní.

6. VYHODNOCENÍ 
Soutěžní videa a fotografie hodnotí vybraná odborná porota složená z organizátorů Zábavného benefičního odpoledne (organizátor soutěže spolu s vedením a pedagogy školy). Při rozhodování budeme konzultovat i profesionálního fotografa.
Porota zasedne v průběhu měsíce prosince 2015 a vyhlášení vítězů proběhne nejpozději 18.12. 2015. Výsledky budou zveřejněny na stránkách školy a na FB profilu organizátora (https://www.facebook.com/RodiceVsenory).

7. SOUTĚŽNÍ CENY
Celkový počet oceněných vybereme podle kvality zaslaných materiálů. Ceny zatím nejsou určené, ale věříme, že budou hodnotné. 

8. DOTAZY
Pro případné konzultace nebo dotazy můžete kontaktovat Bereniku Kučerovou přes email rodice.vsenory@gmail.com,  FB profil https://www.facebook.com/RodiceVsenory nebo na tel. 777698306.
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
NEŽ ZAČNETE NATÁČET (A FOTIT)
Rozhodující je uvědomit si a promyslet, co je na akci Zábavné benefiční odpoledne podstatné. Je to především smysl akce, tedy získání finančních prostředků na zkvalitnění výuky (aby výuka mohla být efektivnější i zábavnější pro vás žáky). 
Níže najdete inspiraci pro vaše videa. Pokud své video zpracujete v souladu s těmito tipy, tak zvýšíte její šanci na úspěch. Zároveň se však nebráníme zcela inovačnímu kreativnímu pojetí. Záleží na vás samotných a vašem tvůrčím duchu.  
REKLAMA 
Co je to? Reklama je jednou z forem marketingové komunikace. Jejím smyslem je doručit reklamní sdělení cílové skupině a změnit její uvažování, chování – typicky za účelem zvýšení prodeje produktu či známosti komunikované značky. My poněkud netradičně chceme zvyšovat popularitu akce Zábavné benefiční odpoledne.
Uvědomte si, o čem chystáte reklamu a pro koho je určená. Při přípravě to mějte stále na mysli: 
PŘEDMĚT (obdobně jako jméno výrobku v komerční reklamě): Zábavné benefiční odpoledne
CÍLOVÁ SKUPINA: Pro koho je reklama určená? V našem případě to jsou rodiče dětí naší ZŠ.  
PROSTŘEDKY: vtip, humor, nadsázka / zábava, spokojenost, příjemné pocity, pohoda / zaujetí, motivace. K podkreslení nebo ke zdůraznění atmosféry můžete využít hudbu. Můžete si trochu vymýšlet a přehánět (na rozdíl od reportáže, která stojí při zemi –reportáž je popisnější). 
CO PROPAGUJEME? REKLAMNÍ SDĚLENÍ. Tím je pro nás smysl akce (my děti se díky financím, které akcí shromáždíme, budeme mít ve škole lépe při výuce). Propagovat můžete i akci samotnou jak zábavný zážitek, který si společně užijeme.
DALŠÍ DOPORUČENÍ: V reklamních shotu se může objevit jméno školy nebo její logo. 
[bookmark: _GoBack]REPORTÁŽ
Co je to? reportáž popisuje a zobrazuje událost na základě konkrétních faktů, většinou získaných přímou účastí nebo pozorováním.
Uvědomte si, o čem chystáte reportáž. Proč se koná a co je pro vás na této akci důležité. 
PŘEDMĚT (jako v televizních zprávách; předmět je to, o čem informujeme): Zábavné benefiční odpoledne 21.11.2015
CÍLOVÁ SKUPINA: Kdo bude reportáž sledovat? V našem případě to jsou především rodiče dětí naší ZŠ, kteří se neúčastnili Zábavného benefičního dopoledne 2015.
PROSTŘEDKY: Z videa by mělo být znát, jak autor akci prožíval. Měl by vybírat témata a aktivity, které jeho samotného zaujaly, ale zároveň o nich předpokládá, že budou zajímavé i pro ostatní. 
Můžete využít výpovědi kamarádů a dalších účastníků (např. anketa s otázkou, kterou si sami vymyslíte), interview s některým organizátorem nebo účastníkem, obrazové a zvukové záznamy dění. Z obrazového záznamu by mělo být jasné, kde se akce odehrávala. Hodí se natáčet nejen vevnitř, ale i venku.  
Cílem je zachytit dění, co možná nejvíce autenticky, tj.věrohodně a nestylizovaně (na rozdíl od reklamy, která může přehánět). Vyvarujte se však snahy zachytit vše – to by se vám do tříminutové reportáže nevešlo. Musíte vybrat jen to podstatné.   


Zpracováno dne 12.11.2015
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