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42 žáků ze tříd 2. stupně se úspěšně vrátilo ze školy v přírodě, která probíhala v Krkonoších na Moravské boudě nedaleko Špindlerova Mlýna. Ubytování bylo skvělé, stejně jako jídlo a příroda okolo.
Pobyt jsme zahájili jedním z mnoha překvapení, a to sjížděním řeky Jizery na raftech. Pro mnoho dětí to bylo první setkání s cestováním po vodě a i díky krásnému a teplému počasí si to všechny užily (ovšem boty jsme sušili celý týden 🙂)
Potom už nás čekal přesun na horskou boudu, poslední 1 km jsme urazili pěšky a vyzkoušeli si krkonošské terény. 
Další dny nás čekaly túry po horách, lezení po skalách, pozorování jarní přírody, pochodování do kopce i z kopce, po cestách i přes kameny, bažiny a mlhy, sluníčko i teplo.
Dozvěděli jsme se spoustu nového o horské přírodě, víme, co je to "endemit" a kde tráví zimu jeleni z Krkonoš, kolik různých druhů orchidejí zde roste, jak nejlépe vyšplhat (a hlavně sešplhat) ze skály.
Na závěr jsme si užili vyhlášení celotýdenní soutěže s tombolou, diskotéku a (skoro) hazardní hry.
Cestou zpět nás čekalo další překvapení, a tím byla návštěva zoo a safari ve Dvoře Králové.
Domů jsme se vrátili unavení, ale nadšení z pobytu v krásné přírodě s dobrou partou.
Za to, že se vše povedlo, je třeba poděkovat paní učitelce Janě Procházkové za naplánování celého programu; paní učitelce Irové za pevné držení kázně; paní učitelce Vaňkové za obíhání celého stáda při túrách; personálu Moravské boudy za vstřícnost a hlavně všem našim žákům za vzorné chování.
Těšíme se na pokračování za rok!
Foto si můžete prohlédnout zde: https://skolavsenory.rajce.idnes.cz/Skola_v_prirode_-_Krkonose_-_2018/#

